
Chalet je nezvanična kategorizacija smeštaja lociran u neposrednoj blizini skijaških staza.
Pruža mir u netaknutoj prirodi sa prelepim pogledom i uslugom, izjednačenoj hotelskoj, gde
dominira opuštena domaćinska atmosfera.
Uz sve sadržaje i uslugu koju nudi klasičan hotel, chalet sa znatno manjim brojem
smeštajnih jedinica, pruža mogućnost posvećivanja mnogo veće pažnje svakom gostu. 
 
Chalet Vrhovi Kopaonika, kako mu i ime kaže - koliba u planini. Ušuškan i topao, širom
otvorenih vrata i toplinom, dočekuje sve one koji imaju želju da na potpuno autentičan
način, dožive planinu Kopaonik. 
Skriven među vrhove, svojim pristupom pre svega, ali i različitim ponudama, upoznaje Vas
sa  Kopaonikom na drugačiji način.

Chalet Vrhovi Kopaonika se sastoji od tri objekta koji su povezani toplom vezom.
Kompleks sadrži 37 smeštajnih jedinica, recepciju, SPA centar, parking i
restoran sa otvorenim ognjištem i baštom sa pogledom na netaknutu
prirodu.
 
Sve smeštajne jedinice poseduju terasu sa koje se pruža pogled na najpoznatije vrhove
Kopaonika. Udaljen 250 metara od glavne ulice u vikend naselju na 3,8 km od centra
Kopaonika. U neposrednoj blizini se nalazi planinska reka i označene pešačke staze svih
kategorija.



APARTMAN

Studio je predvidjen za 2 do 3 osobe i sadrži kompletno opremljenu kuhinju,
frižider, posuđe, kauč, trpezarijski sto, TV, terasa, zasebno kupatilo, tuš, toalet,

toaletni pribor, fen za kosu, bade mantil, peškire, garderober, podno grejanje sa
individualnom regulacijom, vešalice za odeću, antialergenska posteljina.

SMEŠTAJNE JEDINICE

Apartmani se sastoje od prostrane dnevne sobe, spavaće sobe i
kupatila, maksimalnog kapaciteta do 5 osoba.
 
Svaki apartman sadrži kompletno opremljenu kuhinju, frižider,
posuđe, kauč, trpezarijski sto, TV, terasu, zasebno kupatilo, tuš,
toalet, toaletni pribor, fen za kosu, bade mantil, peškire,
garderober, podno grejanje sa individualnom regulacijom,
vešalice za odeću, antialergenska posteljina.

STUDIO



Restoran koji je sastavni deo kompleksa Chalet Vrhovi Kopaonika, kao centralno mesto
ima ognjište iz kog se širi toplina dolazeći do svakog kutka i baštu sa pogledom na
netaknutu prirodu.
Ovaj deo će takodje na poseban način predstaviti planinu Kopaonik – kroz autentična
jela ovih krajeva, pre svega domaću hranu i specijalitete kuće.

RESTORAN



Spa centar je danas sinonim za opuštanje tako da u večernjim satima preporučujemo odlazak
u Spa. Finska sauna i parno kupatilo će učiniti da se vaše telo opusti nakon celodenevnih
aktivnosti u prirodi.
Vreme provedeno u relax zoni uz detox napitak i opuštajuću muziku je pravi izbor za kraj dana.

 
Sadržaj spa centra:

Finska sauna, parno kupatilo, tropske kiše, relax zona

SPA CENTAR


